
КОРИСНІ ПОРАДИ

Знайома ситуація: шафа, наповнена речами, а одягнути нічого... 
Аби цього більше не відбувалося, необхідно регулярно переглядати 
речі, викидати непотрібне і тримати у вільному доступі актуальне.

ЯК ЗРОБИТИ ЕТАЛОННИЙ ГАРДЕРОБ?

I. ПРИБИРАННЯ
Раз на півроку сміливо виймай

те з поличок шафи їхній вміст і 
протріть їх вологою ганчіркою. 
Відполіруйте дзеркала і наклейте 
на внутрішні поверхні стики проти 
молі. Естети можуть розмістити на 
поличках також саше з лаван
дою -  приєм ний, органічний та 
дійовий спосіб боротьби з нена
жерливими шкідниками.

II. СОРТУВАННЯ
Розподіліть речі на дві частини 

-  за принципом частоти й мети 
використання.

Маємо отримати дві купки:
1. Одяг, який Ви носите часто.
2. Той, що одягаєте рідко.
Перегляньте першу: відділіть те,

що носите постійно. Й безжально 
покладіть до другої купки ті речі, 
які не одягали понад півроку. 
Скоріш за все, шлях цим речам до 
купки «ніколи не одягну». Її варто 
віддати на благочинність чи вики
нути (залежить від стану речей).

Не піддавайтеся спокусі зали
шити спортивні штани з витягнути
ми колінками для того, аби носити 
вдома. Вдома також слід мати гар
ний вигляд, тому все непрезента
бельне -  викидайте.

III. КОМБІНУВАННЯ
Уважно погляньте на одяг із куп

ки «одягаю часто»: це допомагає 
визначити Ваш стиль і зрозуміти, 
що ще варто докупити. Адже пра
вильний гардероб відзначається 
універсальністю, відповідає потре
бам і внутрішньому стану, а кілька 
актуальних речей дадуть змогу 
завоювати статус модниці.

Подумки об'єднайте у невеликі 
групи ті убрання, що ідеально 
поєднуються одне з одним. До од
нієї з них потраплять базові речі. 
Після цього складіть список того,

що у Вас є, і чого бракує. Напри
клад, обов'язково потрібні кла
сичні темно-сині джинси, нейт
ральний блейзер, маленька чорна 
сукня або біла сорочка. Маючи та
кий набір і доповнення, які пасу
ють до нього, Ви рідше стикатиме
теся з проблемою під назвою 
«нічого одягнути». Крім того, 
зверніть увагу на трендові речі, які 
варто купляти з сезона в сезон. 
Причому зовсім необов'язково 
витрачати на актуальні обнови 
піврічний бюджет. Іноді досить 
кольє чи незвичайної жилетки, які 
освіжать гардероб.

IV. КОМПЛЕКТАЦІЯ
Тепер настав час повертати 

одяг назад до шафи. Однак спо
чатку, ніж зробити це, варто пра
вильно підібрати плечики і чохли 
для одягу. Зупиніть свій вибір на 
дерев'яних або обтягнутих ткани
ною (такі, які дають можливість 
зберегти форму виробів).

Для спідниць і брюк стануть в 
нагоді спеціальні тремпелі з план
ками і прищіпками. А ось дротові 
вішалки, подібні до тих, які вида
ють у хімічних чищеннях, варто 
уникати, бо на них речі швидко 
втрачають форму.

Дубльонки, шкіряні куртки і 
пальта слід упаковувати в тканинні 
чохли. Ніякого целофану -  в ньому 
натуральна шкіра псується. Те са
ме стосується сумок.

Розвішуючи речі, зверніть 
увагу на кольори: подбайте роз
таш овувати вішалки з одягом, 
керуючись його відтінками. Крім 
того, улюблені убрання варто за
лиш ити на видноті. Розвісьте 
одяг і аксесуари в тому порядку, 
в якому зазвичай одягаєте. Ці 
нехитрі секрети допоможуть зве
сти витрачений на збори час до 
мінімуму.

Взуття -  окрема тема. Якщо є 
можливість, кожну пару варто 
зберігати у стані стоячи, використо
вуючи спеціальні распорки, які за
побігають втраті форми. Пам'ятайте 
про распорки та вологопоглинаючі 
мішечки, якщо зберігаєте взуття у 
коробках.
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